
Dobrý den,

dne 9.12.2020 jsem obdržel od pani starostky email ohledně vydání povoleni ke kácení
stromů na "dvorku" mezi ulicemi Lednová a Únorová (pozemek 140/1 katastrálního území
Nedvězí u Řičan), tento email přikládám do přílohy. Z emailu jsem se dozvěděl, že bylo
vydáno povolení ke káceni vzrostlé a zdravé lípy na daném pozemku (nachází se přímo
před vchodem do domu Únorová č. p. 63, Nedvězí u Říčan), dále bych rád informoval, že
kromě lípy byla pokácena i vzrostlá a zdravá bříza na tomtéž pozemku (nacházela se
přibližně uprostřed pozemku), jejíž obvod kmene ve výšce 130 cm dle mého názoru
rozhodně přesahoval hranici 80 cm, a tudíž by j takový strom měl být kácen pouze na
základě řádného povolení.

Rád bych vás tímto požádal o zasláni veškerých informací týkajÍcÍch se daného povolení a
rád bych se dozvěděl zejména:

1. jakých konkrétních stromů na uvedeném pozemku 140/1 se povolenítýká
2. taktéž pokud bylo v době od 1. záři 2020 vydáno povolení na kácení stromů na

pozemcích sousedÍcÍch s pozemkem 140/1, zejména pozemků 140/17, 140/6,
140/11, 140/16, 140/15, i zde bych požádal, o jaké konkrétni stromy se jedná l
jednalo

3. zaslání těch rozhodnutí dle bodů výše, na základě kterých se kácení povoluje,
včetně nutných podkladů, které k povolení vedly, a to zejména:

a. odůvodněni, proč bylo vydáno povolení ke kácení vzrostlých, zdravých
stromů, které neohrožovaly zdraví ani majetek občanů

b. zprávy nebo posudku pověřené osoby nebo pracovníka úřadu, který na místě
zhodnotil stav stromu nebo označil strom jako nutný k pokáceni
(nebezpečný, napadený škůdci, uschlý apod.)

c. informaci o tom, jak subjekt, kterému bylo kácení povoleno, bude káceni
kompenzovat, např. podmínky výsadby nových stromů, rekultivaci po káceni
apod., případně informaci, že úřad takové protiopatření nevyžadoval

4. v emailu paní starostka píše o "uschlém stromu na hranici pozemku č. 140/1". Rád
bych věděl, který tm myslí. žádný uschlý strom jsem letos ve výše zm'něných
lokalitách neviděl a mohu to doložit fotografiemi z tohoto léta.

Na dané informace mám právo na základě zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k
informacím a taktéž na základě toho, že daný pozemek přímo sousedí s mým pozemkem a
mojí nemovitostí, a daná rozhodnutí tak mohou ovlivnit má práva.

Pokud vám to práci ulehči a urychlí, stačí mi informace nafotit l naskenovat a poslat
emailem na adresu

k

Děkuji vám za ochotu a čas. !

V Praze dne 10.12.2020 l
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přílohy: lx kopie emailu od paní starostky Trnkové


